武陵高中97學年度第一學期高二社會組數學科
第二次期中考試題卷
1、 多重選擇題(20%，每題10分，每個選項答對得2分，答錯倒扣2分)
1. 空間中ㄧ平面E：3x－2y＋4z＝9，下列選項何者正確：
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與平面E垂直  (B)
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與平面E平行

(C)
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與平面E平行    (D)
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(E)2x＋y－z＝6與平面E平行
2. L1：(a1＋b1)x＋2b1y＝3a1＋4b1、L２：(a２＋b２)x＋2b２y＝3a２＋4b２平面上兩直線，以下選項何者正確：

(A)若
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image6.wmf]¹

0，則L1、L2交一點   (B)若
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＝0，則L1、L2平行且不相交
(C)若
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＝0，則L1、L2重合    (D)若
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image10.wmf]¹

0，則L1、L2交點為(3，
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)
(E) 若3a1＋4b1＝3a２＋4b２＝0，則L1、L2斜率皆為
[image: image12.wmf]1

6


2、 填充題(60% 配分如下表所示)
	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	所得分數
	7
	14
	21
	28
	35
	42
	49
	54
	57
	60


1. 已知空間中四點A (1，2，3)、B(2，3，5)、C(2，2，6)與D(2，2，a)共面，求a＝    ①    。
2. 空間中直線L與兩平面E1：x＋2y＋3z＝2，E２：2x＋y＋2z＝3的交線平行，且L過點A (2，3，5)。求L的參數式為    ②    。

3. 求點A(3，1，6)對於平面E：2x＋y＋z＝1的對稱點A′的坐標為    ③    。

4. 設平面E過(0，1，0)，(0，0，1)兩點，且與xy平面所夾銳角為60
[image: image13.wmf]o

，求平面E交x軸的截距為    ④    。

5. 兩平行線L1：
[image: image14.wmf]312
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(1)求兩平行線距離＝　 ⑤ 　。
(2)求包含兩平行線的平面方程式E：    ⑥    。
6. 已知直線L：
[image: image16.wmf]314
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與平面E：2x－2y－z＝6平行，則L到E的距離為  ⑦  。
7. 設xyz
[image: image17.wmf]¹

0，x－y－z
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0，且
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，求
[image: image20.wmf]232
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8. 已知xy坐標平面上有一圓C：(x－1)2＋(y－3)2＝6，則所有過點A(1，1)的弦的中點所成的軌跡方程式為    ⑨    (請寫一般式)。
9. 空間中平面E：x－2y＋z＝0上一圓
[image: image21.wmf]G

過點Q(－9，9，27)並以P(1，1，1)為圓心，若過Q與圓
[image: image22.wmf]G

相切的直線之方向向量可為(a，b，1)，求(a，b)＝ ⑩ 。
3、 計算證明題(20%)
1. 空間中四點A(1，0，0)，B(0，0，1)，C(0，1，0)，D(0，－1，0)，求
[image: image23.wmf]AC
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與
[image: image24.wmf]BD
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之公垂線段所在的直線對稱比例式 (8%)
2. 設二直線L1： EQ \F( x－1 , 2 ) ＝ EQ \F( y＋1 , 1 ) ＝ EQ \F( z－2 ,－1 ) 與L2：
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(1) 證明：L1與L2平行。(6%)
(2) 有一直線L與L1，L2共平面且L與L1平行，L與L1的距離等於L
與L2的距離，求L的對稱比例式。(6%)
武陵高中97學年度第一學期高二社會組數學科
第二次期中考答案卷
1、 多重選擇題(20%，每題10分，每個選項答對得2分，答錯倒扣2分)
	1
	2


2、 填充題(60% 配分如下表所示)

	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	所得分數
	7
	14
	21
	28
	35
	42
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	54
	57
	60
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3、 計算證明題(20%)

	1
	2


武陵高中97學年度第一學期高二社會組數學科
第二次期中考答案卷(教師用解答)

4、 多重選擇題(20%，每題10分，每個選項答對得2分，答錯倒扣2分)
	1. BD
	2. ACDE


5、 填充題(60% 配分如下表所示)

	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	所得分數
	7
	14
	21
	28
	35
	42
	49
	54
	57
	60


	① 6
	② 
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	③ (－5，－3，2)

	④ 
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	⑤ 
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	⑥ 2y－z＝4

	⑦ 6
	⑧ 
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	⑨ x2＋y2－2x－4y＋4＝0

	⑩ (5，3)
	


6、 計算證明題(20%)

	1. 
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令P(1－t，t，0)
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 Q(0，－1－s，－s)
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則
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＝(1－t，t＋s＋1，s)     (3分)

[image: image37.wmf]1

20

3

212

3

t

PQACts

ts

PQBD

s

ì

ï

ì

×

ì

ïï

ÞÞ

ííí

×

î

ï

ï

î

ï

î

uuuvuuuv

uuuvuuuv

＝

＝

0

＋

＝

＋

＝

－

＝

0

＝

－

  (3分)
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，0) 公垂線eq：
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	2. 
(1) ∵L1與L2之方向向量互相平行(3分)
且L1上的點( 1 , -1 , 2 )不在L2上
∴L1 // L2 (3分)
(2)A(1，－1，2)
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L1  B(2，2，1)
[image: image47.wmf]Î

L2
取P(
[image: image48.wmf]3

2

，
[image: image49.wmf]1

2

，
[image: image50.wmf]3

2

)為A、B中點(3分)
L：
[image: image51.wmf]211

xyz

－

3/2

－

1/2

－

3/2

＝

＝

－

(3分)


_1288986220.unknown

_1289077269.unknown

_1289077757.unknown

_1289079040.unknown

_1289988486.unknown

_1289988487.unknown

_1289079769.unknown

_1289079798.unknown

_1289080059.unknown

_1289079739.unknown

_1289078366.unknown

_1289078580.unknown

_1289078282.unknown

_1289077883.unknown

_1289078235.unknown

_1289077593.unknown

_1289077607.unknown

_1289077545.unknown

_1289068607.unknown

_1289068997.unknown

_1289069917.unknown

_1289068878.unknown

_1288989860.unknown

_1288993023.unknown

_1288989836.unknown

_1288558270.unknown

_1288558930.unknown

_1288984309.unknown

_1288984839.unknown

_1288768643.unknown

_1288984279.unknown

_1288685219.unknown

_1288558409.unknown

_1288556763.unknown

_1288557153.unknown

_1288557756.unknown

_1288557090.unknown

_1288425541.unknown

_1288556663.unknown

_1288425500.unknown

